
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении телесных повреждений судебному приставу

Следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела отношении 31-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, судебный пристав- исполнитель в рамках исполнительного производства составляла акт о наложении ареста на имущество организации – автомобиль марки «Тойота аурис». В этот момент подъехал автомобиль, пристав предъявила водителю удостоверение, пояснив, что сейчас проехать здесь нельзя, так как проводятся исполнительные действия. Однако водитель не намеревался останавливаться, продолжив движение, ударил женщину по правому коленному суставу, потерпевшая упала на асфальт. На место происшествия были вызваны сотрудники полиции, водитель задержан. Свою вину он не признал. Установлено, что мужчина ранее неоднократно совершал административные правонарушения, а также был лишен водительских прав за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Обвиняемый состоит на учете в наркологическом диспансере. Потерпевшая обратилась за медицинской помощью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/900117>